
 
 
 
Partner opent 1 H, dus minstens 13 
punten en een 4-kaart harten. 
 
Jij hebt 14 punten en ook een 4-kaart 
harten. 
 
Je biedt dus: STOP, 4H. 
 
 
 
 
 

 
 
Partner opent 1 SCH, dus minstens 13 
punten en een 4-kaart schoppen. 
 
Jij hebt 8 punten en ook een 4-kaart 
schoppen. 
 
Je biedt dus: 2 SCH. 
 
 
 
 
 
 

 
 
Partner opent 1 H, dus minstens 13 
punten en een 4-kaart harten. 
 
Jij hebt 8 punten en ook een 4-kaart 
harten. 
 
Je biedt dus: 2 H. 
 
Jouw partner wil onderzoeken of jullie 
samen manchepunten hebben. 
Zij/hij biedt 3 H en vertelt daarmee ± 
17 punten.  
Zij/hij vraagt jou iets meer over je  

      hand te ‘vertellen’. Je hebt 8 punten, 
      dus bied je de manche. 


